
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 456
van KATHLEEN HELSEN
datum: 2 mei 2017

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Fietsenstallingen op school  -  Stand van zaken

het staat buiten kijf dat we ten gunste van onze planeet en onze eigen gezondheid 
allemaal een tandje moeten bijsteken. Dat kunnen we onder andere door voor onze 
(korte) verplaatsingen meer de fiets te nemen, wat impliceert dat ook meer geïnvesteerd 
dient te worden in parkeerruimte voor fietsers: in het straatbeeld, maar eveneens op het 
werk en dus ook op school.

1. In hoeveel autostaanplaatsen wordt voorzien voor leerkrachten per school, zowel in 
het lager als in het secundair onderwijs? 

2. In hoeveel autostaanplaatsen wordt voorzien voor leerlingen per secundaire school? 

3. In hoeveel fietsparkeerplaatsen wordt voorzien voor leerkrachten per school, zowel 
in het lager als in het secundair onderwijs? 

4. In hoeveel fietsparkeerplaatsen wordt voorzien voor leerlingen per school, zowel in 
het lager als in het secundair onderwijs? 

5. Hoeveel scholen in Vlaanderen voorzien in een douche en een kleedkamer die 
kunnen gebruikt worden door leerkrachten die met de fiets naar school komen?

6. Hoeveel scholen in Vlaanderen voorzien in een douche en een kleedkamer die 
kunnen gebruikt worden door leerlingen die met de fiets naar school komen?

7. Plant de minister wijzigingen in de huidige regelgeving om het fietsbeleid van 
scholen te versterken?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 456 van 2 mei 2017
van KATHLEEN HELSEN

1. Voor wat het aantal autostaanplaatsen betreft, legt het Besluit van de Vlaamse 
Regering van 5 oktober 2007 houdende vaststelling van de regels die de behoefte aan 
nieuwbouw of uitbreiding bepalen en van de fysische en financiële normen voor de 
schoolgebouwen, internaten en centra voor leerlingenbegeleiding, enkel een 
maximumnorm op. Dit is het maximum aantal m² dat gesubsidieerd of gefinancierd 
kan worden door de Vlaamse overheid. Voor parkeer- en manoeuvreerruimte wordt 
een maximale oppervlakte toegekend van 24 m² per personeelslid dat minstens een 
halve opdracht vervult.   

2. De maximale oppervlakte voor parkeer- en manoeuvreerruimte wordt enkel bepaald 
op basis van het aantal personeelsleden, niet op basis van het aantal leerlingen per 
school. 

3-4.Vergelijkbaar met het antwoord op vraag 1, wordt voor de stallingsplaatsen van 
fietsen en bromfietsen een maximale oppervlakte toegekend van 1,20 m² per 
leerling of personeelslid dat met de fiets of bromfiets de school bezoekt.

5-6.Wat de douche- en kleedkamer-infrastructuur voor leerkrachten en leerlingen 
betreft, wens ik te verwijzen naar mijn antwoord op de schriftelijke vraag nr. 179 
van 13 december 2016 van de heer Jo De Ro.

7. Wat het fietsbeleid van de scholen betreft, wens ik te verwijzen naar mijn antwoord 
op de schriftelijke vraag nr. 178 van 13 december 2016 van de heer Jo De Ro.


